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      ΠΡΟΣ:   1. Διευθύνσεις ΠΕ & ΔΕ 

Κεντρικής Μακεδονίας  
                    2. Σχολικές Μονάδες  
                    ΠΕ & ΔΕ (δια των οικείων 

Διευθύνσεων Εκπαίδευσης 
 

 

ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση συμμετοχής μαθητών/μαθητριών στη δράση «Παγκόσμια 
Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς 2022» 

 
       Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς 2022, το KIDS SAVE 
LIVES και η Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας Προνοσοκομειακής Φροντίδας σε 
συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, 
οργανώνουν δράση που αφορά εκπαίδευση της Βασικής Υποστήριξης της Ζωής, με τη 
συμμετοχή μαθητών/-τριών Δημοτικών Σχολείων (Ε΄- Στ΄ τάξεων), Γυμνασίων και 
Λυκείων, αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση ενηλίκων, εφήβων και παιδιών σε 
θέματα εκπαίδευσης και διάσωσης θυμάτων εξωνοσοκομειακής καρδιακής ανακοπής.  
Η παραπάνω δράση με σύνθημα «Όλοι οι πολίτες του κόσμου μπορούν να σώσουν 
μια ζωή» θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 18 Οκτωβρίου 2022 και ώρες 9:30-12:45 στο 
Διεθνές Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων στη 
Θεσσαλονίκη (26ης Οκτωβρίου 21, Θεσσαλονίκη 546 27). 
   Η συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 
πραγματοποιείται σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην 
κείμενη νομοθεσία για τις εκπαιδευτικές δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής. 
Προϋπόθεση η έγγραφη συγκατάθεση των Γονέων και Κηδεμόνων των 
μαθητών/μαθητριών  για φωτογράφιση/βιντεοσκόπηση της δράσης. 
Λαμβάνοντας υπόψη  τα μέτρα προστασίας για τη μετάδοση covid, ο αριθμός 
συμμετεχόντων/-ουσών θα είναι περιορισμένος, με προτεραιότητα στα σχολεία που 
υλοποιούν το θεσμοθετημένο Εργαστήριο Δεξιοτήτων KIDS SAVE LIVES – Τα Παιδιά 
Σώζουν Ζωές και τα σχολεία που διαθέτουν Αυτόματο Εξωτερικό Απινιδωτή.  
Για δηλώσεις συμμετοχής συμπληρώστε τη φόρμα στον παρακάτω σύνδεσμο 
https://formskmaked.sch.gr/forms/dilosi_world_restart_a_heart_day   
μέχρι την  Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 14.00 και στη συνέχεια θα λάβετε 
ειδοποίηση αποδοχής. 
 

 

 
 
 
 
  

 

 

Ο Αναπληρωτής 
Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 
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